

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA CUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 23 februarie 2023, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.736 din 17 februarie 2023, emis în baza Dispoziției nr.17 din aceeași dată.

Din totalul de 11 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință toți 11. La ședință participă dl. primar, și secretarul comunei.

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 26 ianuarie 2023. Pe marginea procesului verbal dl. Nedelcu Ionel arată că la consemnarea votului la punctul doi al ordinii de zi s-a înscris greșit șapte voturi "pentru" și două "abțineri" deoarece au fost șase voturi "pentru" și trei "abțineri". Cu această mențiune procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de voturi. Potrivit hotărârii Consiliului local de la începutul mandatului și anume ca fiecare consilier în ordine alfabetică să conducă ședințele Consiliului local trei luni consecutive, începând cu luna februarie a acestui an președinte de ședință este dl. Șotrocan Melu. Astfel dl. Șotrocan Melu prezintă lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Cuca, județul Galați.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza administrativ teritorială a comunei Cuca, județul Galați.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare și a declarației privind implementarea proiectului, între UAT comuna Cuca, județul Galați și Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, pentru colaborarea instituțională în cadrul proiectului "HUB de Servicii MMSD –SII MMSD" Cod MySmsis 130963

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de copaci din specia nuc și arbuști ornamentali din speciile tuia și brad argintiu și plantarea acestora pe domeniul public al comunei Cuca, județul Galați.

5. Propuneri, întrebări, interpelări.

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință. De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectelor de hotărâre. La primul punct dl. primar prezintă referatul de aprobare referindu-se la conținutul regulamentului transpus și în fișele de post ale funcționarilor și personalului contractual. Dl. primar invită domnii consilieri care au diferite nelămuriri să vină cu întrebări. D-l Nedelcu arată că la Cap. II art.13 din Regulament este un pic ambiguu în sensul că inventarierea nu este

atributul Consiliului local .De asemenea, mai arată dl. Nedelcu nu a fost înscris în regulamentul obligația ținerii programului de audiențe de către persoanele prevăzute de lege . Dl. primar arată că Consiliul local nu efectuează inventarul dar urmărește realizarea lui , iar în ce privește înscrierea obligației pentru ținerea audiențelor această mențiune va fi făcută . În continuare dl. Dimofte Fănică propune ca în organigramă să nu mai fie compartimentul de pază publică deoarece singura persoană din cadrul lui a fost pensionată și faptul că în localitate au fost montate camere de luat vederi și nu se mai încasează taxă de pază pe timp de noapte . Cu aceste ultime mențiuni președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar arată că în urma avizului primit de la Direcția de permise auto și înmatriculări a fost întocmită anexa cu mijloacele de transport care se supun înregistrării în comună . Astfel vom pune la dispoziția solicitanților , documente , certificate de înmatriculare și plăcuțe , realizate potrivit standardelor actuale , pe care le dorim să fie montate pe toate mijloacele de transport, contracost . La acest punct dl. Arghir întreabă care ar fi aceste costuri și sugerează ca acestea să se facă transparent , cu aducerea la cunoștință cetățenilor prin mijloacele de care dispunem . În replică dl. primar arată că aceste costuri reprezintă costuri de realizare a certificatului și a tăblițelor cu numerele , de asemeni cheltuielile cu documentele uzuale și că toate vor fi făcute publice . Dl. Dimofte întreabă pe dl. primar dacă pot fi înregistrate și autoturisme sau alte mașini . Dl. primar arată sunt înregistrate doar mijloacele care nu se supun înmatriculării la Serviciul Poliției Rutiere sau RAR. Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar arată că programul ce se dorește a fi implementat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale vizează digitalizarea compartimentelor de asistență socială și stare civilă , dotarea cu imprimante , și alte aparate electronice pentru realizarea serviciilor și sunt binevenite în carul instituției . Acestea mijloace vor asigura realizarea unor servicii de calitate . Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar informează membrii Consiliului local cu privire la procurarea unor copaci din specia nuc care să fie plantați pe domeniul public . Mai arată dl. primar că 10 arbuști tuia vor fi plantați la monumentul eroilor din fața școlii gimnaziale și doi brazi argintii la sediul noii primării . În continuare dl. primar aduce la cunoștința membrilor consiliului local străzile și locurile unde se dorește a fi plantați nucii . Dl. Gherghie Dorian întreabă pe dl., primar dacă s-a luat în calcul la stabilirea aliniamentelor străzilor unde vor fi plantați copacii , proiectul de introducere a canalizării , pentru a nu fi necesar scoaterea acestora . Dl. primar răspunde afirmativ . În continuare dl. Arghir Iordache propune plantarea a doi brazi argintii , câte unul la școală și grădiniță . La acest punct d-na Lepădatu întreabă pe dl. primar dacă cei doi brazi argintii achiziționați în anul 2021 au fost plantați . Dl. primar răspunde și aici afirmativ, arătând că au fost plantați în curtea primăriei în construcție , unul se află în vegetație iar unul din păcate s-a uscat . Referitor la plantarea de copaci , dl. Arghir Traian întreabă pe dl. primar dacă s-a gândit la modul cum va uda acești copaci , care vor avea nevoie de apă suplimentară cel puțin doi ani , pe parcursul verii . Dl. primar răspunde că va întocmi un grafic de udare , cam la două săptămâni , când cu cisterna sau chiar mașina de pompieri se va efectua această acțiune . În continuare dl. Nedelcu întreabă dacă am prevăzut în buget bani pentru achiziționarea de copaci și întreabă pe dl. primar dacă vom planta și stejari . Dl. primar răspunde că sunt bani mai puțini prinși în buget , și că vom mai planta și stejari alături de care au fost plantați în trecut , circa 20 copaci . Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat , cu mențiunile făcute , în unanimitate de voturi.

La ultimul punct înscris pe ordinea de zi se fac înscrieri la cuvânt . Dl. Șotrocan solicită

d-lui primar să ia măsuri pentru repararea porțiunii de drum ce leagă str. Brutăriei de drumul județean și anume la podul de trecere , unde s-au adâncit gropile . De asemenea mai arată dl. Șotrocan că nici acum nu s-a reparat stâlpul de tensiune din partea de nord – vest a comunei , str. Vânătorului . Dl. primar arată că se va repara strada și că electrica este înștiințată despre aceste neconformități și vine la aceste deranjamente în momentul când are echipe disponibile. Dl. Arghir Traian întreabă pe dl. primar cât plătim pentru iluminatul public . Dl. primar arată că circa 60 – 70 mii pe perioada unui an de zile . În continuare dl. Nedelcu Ionel este nemulțumim de faptul că sunt vânzători ambulanți ce merg pe străzile localității și care folosesc diferite mijloace de sonorizare , care deranjează cetățenii care se odihnesc . Dl. primar solicită secretarului comunei să trimită în acest sens o adresă Poliției comunale pentru a fi luate măsurile ce se impun .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Șotrocan Melu

Întocmit,
Secretar UAT , A.Marin